

沪指震荡涨0.07%

节前股指将延续盘整态势

受端午长假和欧洲杯影响，市场做多气氛减弱，两市高开后震荡走低，午后冲高回落，全天维持低位震荡。截至收盘，沪指报2936.04点，涨0.07%；深成指报10347.84点，跌0.15%；创业板指报2196.73点，跌0.12%。

成交量上，周二沪指成交量13298万手，创出五日新低。深指成交量19952万手，创出五日新低。创业板成交量4525万手，创出五日新低。

盘面上，次新股全线飘涨，板块涨幅超5%领涨两市，其中中科创达强势涨停，破两市历史最高价记录，收报326.7元。此外，锂电池、充电桩等板块涨幅居前；周一领涨的贵金属、智能穿戴等板块回

调。

巨丰投顾认为大盘目前在2900点上方震荡，上有3000点压力，下有2800点支撑，短线风险不高。端午小长假临近，市场资金面相对紧张，逆回购利率创新高，但金融股护盘，使得大盘依旧维持在强势区。短线可以积极操作题材股，对于前期超跌品种，均可以寻求补涨机会。

中航证券认为，窄幅整理依然不改多头资金的持续活跃，次新股成为主流资金重点出击的品种，赚钱效应明显强于其他板块，并且有逐步扩散趋势，专家建议投资者可对次新股进行再次深度挖掘。

天信投顾表示，沪指和创业板指60日均线都是走平态势，短期

多空双方交投并不活跃，处于均衡拉锯状态，因而短期操作上要重个股而轻大盘。也就是说，涨跌不大的情形下，机会只会出现在个别板块和个股上。投资者可以重点对公司业绩较好的诸如医药、工业机械等防御性板块。这些板块的质优个股有望迎来估值修复的契机，而且可能会是一个中长期行为。

中期来看，中泰证券认为，受六月四大风险因素：美联储加息预期、信用债面临兑付高峰、银行季度及MPA考核以及大股东解禁高潮降至影响，市场难言趋势性行情。但另一方面，上述风险已被市场充分认知且边际改善之下，六月亦无需过度悲观。

同花顺认为，此刻的反弹，主

要动力还是来自中小创，大盘蓝筹股的相对弱势，使得股指的进一步上行变得缺乏基础。在这种背景下，股指也就需要进一步整理。本周行情在大涨之后又复归平静，既没有出现持续大幅的走高，也没有反弹后迅速回落，其原因也就在

此。早盘，60日线和2950点压

力位的争斗，依然成为市场的关注重点。

但是，要知道，任何形态的K线图形主力都可以通过资金做出来，但只有成交量是不能作假的。对比沪深两市，自上周二反弹以来，深成指每日的成交量几乎都是沪市的2倍以上。这种盘面下，主力真实意图昭然若揭！首先，深市是深港通的载体，在深港通预期越

来越强烈之际，深市的持续放量完全有理由理解为是主力资金的提前布局；其次，资金都是逐利的，深市的中小创个股新高不断，对比沪市蓝筹、绩优股的低迷，直接导致的就是资金从沪市流向深市。

需要指出的是，沪港通预计将在今年批准，虽然从宣布到执行将有三个月的准备期，但要在炒预期的股市中，利好兑现意味着派发，聪明的主力在宣布之前重仓布局将是大概率事件。而更为迫切的是，A股是否纳入MCSI指数将在下周三表决，预计在此之前深强沪弱的格局将不太可能改变，中小创也将继续获得逐利资金的青睐，因此在格局尚未改变的端午节前，可继续关注此类股的机会。

保本产品逐渐稀缺 灵活配置基金替代功能凸显

今年以来A股市场剧烈波动，尽管近几日的反弹对人气有所激活，但整体而言市场避险情绪依然较高，“保本”仍是投资者的本能诉求。近日有消息称监管部门“暂不受理保本基金申报”，对此，业内人士称，随着保本产品的申报、发行监管趋严，“进可攻退可守”的保本基金渐成市场稀缺资源。但此时投资者不妨换一种思路，一些资产配置灵活、追求绝对收益的基金虽然没有“保本”条款，但也能做到攻守兼备，追求正回报，不失为一种好的选择。

保本基金突出“安全垫”

经过年初市场急速下挫以及5月初股指再下台阶，投资者信心在一轮轮杀跌中不断走低。面对不确定的市场环境，不想天天“心跳加速”成为稳健投资者的核心诉求，保本基金开始受到投资者的热烈追捧。

多家公司抢发保本产品

据介绍，保本基金作为市场中承诺保本的基金品种，投资者在认购期购买并持有到期能够享受基金公司的保本承诺。初步统计，仅6月份就有接

截至今年5月底，保本基金累计首募规模接近1240亿元，在全部新发基金募集规模总和3092亿元中的占比达到40%。业内人士表示，保本基金宣称的“100%保本”、“收益具有想象空间”等优势是该类基金深受

市场追捧的重要理由。

目前国内保本基金的投资策略基本都以CPPI策略为主，该策略首先立足于从低风险资产中获取基础收益建立安全垫，再将安全垫乘以一定倍数投资于股票等风险资产，并从

中获取较高的确定性收益。

国投瑞银基金认为，保本基金的运作原理就是在两年或者三年的保本期内，将基金资产分别投资于债券和股票类资产，其中，股票类资产的投资比例根据积累的“安全垫”定。

时，保本基金的投资者也不会是市场行情的旁观者。

博时基金称，将于6月13日至7月8日发行博时保泰混合基金。同时将引入触发

式条款，如基金两类份额累计净值收益率连续20个工作日达到或超过保本期目标收益率18%，提前结束保本期，及时锁定前期收益，落袋为安。

价值现在的90元，就是说拿90元投资于无风险的资产，3年后将获得本金及利息合计100元。假如现在投入本金为100元，这样的话就可以用90元配置于无风险资产，剩余10元配置在权益资产上，这样到期后

的总资产价值=100元+股票市值；因为股票市值不可能跌到0以下，所以保本基金在最后到期时净值仍在1元以上。在满足保本条件的前提下，保本基金还有担保机构的担保，即使到期净值在1元以下。

名博论股

搜索

首页 发现 游戏 注册 登录

@花荣
股市职业操盘专家
知名财经作家
微博签约自媒体

操盘术的内涵是，智慧，资源，程序，三者缺一不可，相辅相成。程序是专业技术，是常规轻武器；资源是人生台阶，是杠杆规模特殊的重武器，智慧是天赋和素质，是使用武器的能力。理解了这个内涵，才能明白你在股海中的努力方向，然而，现实是许多人很难理解，他们的思维已经掉进井底，看不见真实的世界。

@路遥知牛熊：
世界最遥远的距离是
知道和做到的距离，更不用
说在一知半解的状况下了。

@打劫·菲特：
好像说的都对，又好像
什么都没说。

@张碧波BIBO：
有些境界和理念是需
要人生经历去体会去悟的！

@残酷月光hey：
成功的人说什么都有
理，不成功的人说多就被骂
废话真多。可是又有什么

区别呢，成功没办法复制。

@象鸟一样自由飞翔：
因为看不到稳定赚钱
的模板，所以觉得操盘难，
也就是找不到可以复制的
对象，当你有了稳定赚钱
的模式后，你绝不可能再分
享给第二个，投机操盘最终必
须依靠自己一步步去试错，
运气好短时间就会获得成
功，运气不好，一辈子也难
以突破瓶颈。

@吴平奇2015：
感觉对智慧的理解有
些偏差，智慧是对人性、人

世、人生思考后的思想沉
淀。其中，肯定要有天赋，
但是更要后天的努力。而
花大侠所言的素质，应是天
赋和后天的努力。

@漪兰：
他们要是都懂了，就不
会有那80%的赔钱的人了。
这个世界就是这样，从来都
是智商说话，而80%的人根
本不懂这个道理，这个就
没办法了。

@苏渝：
花大侠悟得很透，但那
都是无数血的教训换来的。

启事

如果你是炒股牛人，在征战股市上有独到的策略；如果你是资深股民，在股海浮沉中有酸甜苦辣故事；亦或你仅仅是对自己政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考；如果你会精打细算，是有种种理财持家之道的达人，请将您的一己之见或故事发至《钱经》版，与广大读者分享。

投稿注意事项：①稿件字数不限，内容简明扼要，逻辑清晰。②投稿信箱：904169638@qq.com。③联系电话：0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用，将通过电子邮件或电话形式通知作者并发放稿费。